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               Ταξίαρχο Τσάτσαρη Θεόδωρο 
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Θέμα: Εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες εργασίας για τις ειδικές 

υπηρεσίες της Αχαΐας 

 

 
Κύριε Αρχηγέ, 

 

 Παρά τις συνεχείς μας προφορικές και έγγραφες παρεμβάσεις, εδώ και πολύ καιρό, οι 

Συνάδελφοί μας που υπηρετούν στις ειδικές υπηρεσίες της Διμοιρίας Υποστήριξης και της 

Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας (ΟΠΚΕ) στην περιοχή της Αχαΐας 

πραγματικά εργάζονται μέσα σε εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες εργασίας.  

 Συχνές παραβιάσεις από την διοίκηση των νομοθετημάτων περί του χρόνου εργασίας των 

Αστυνομικών, έχουν οδηγήσει τους εργαζομένους στα όριά τους. Συνεχώς εμφανίζονται 

περιστατικά αλλαγής υπηρεσίας ακόμα και εντός της ίδιας ημέρας, αυθαίρετη κατάργηση 

ημερήσιων αναπαύσεων που έχουν ήδη χορηγηθεί, διάθεση σε υπηρεσία δύο φορές εντός της 

ίδιας ημέρας (πρωί & απόγευμα), ανυπαρξία εβδομαδιαίας υπηρεσίας, χρονική υπερεργασία κ.α. 

έχουν φέρει αποτέλεσμα την πλήρη διατάραξη της προσωπικής και οικογενειακής ζωής των 

εργαζομένων.  
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 Παράλληλα παρατηρείται το φαινόμενο των περιορισμένων ή και μηδενικών ενισχύσεων 

της περιοχής από άλλες δυνάμεις, όπως όμορων Αστυνομικών Διευθύνσεων, παρά την γνωστή 

επικινδυνότητα πρόκλησης επεισοδίων που μπορεί να έχουν κάποιες εκδηλώσεις.   

 

 Κύριε Αρχηγέ,  

 

 Ήδη έχουμε προτείνει, αφού πια οι ανάγκες στην περιοχή μας είναι καθημερινές 

και μεγάλες για τις ειδικές υπηρεσίες, την ίδρυση στην Πάτρα Τμήματος Αστυνομικών 

Επιχειρήσεων, πρόταση η οποία θεωρούμε ότι πρέπει να υλοποιηθεί σύντομα.  Σε κάθε 

περίπτωση όμως η Ένωση μας δεν μπορεί να μείνει θεατής αυτής της πραγματικότητας 

και θα οδηγηθεί στην καταγγελία των περιστατικών αυτών στην Δικαιοσύνη, εάν άμεσα 

δεν υπάρξουν πρωτοβουλίες για την επίλυση των προβλημάτων ώστε να διασφαλίσει τις 

σύννομες συνθήκες εργασίας των Συναδέλφων μας.       

  

    

  

  

 

 

   


